

POLITIKA KVALITETA I BEZBEDNOSTI HRANE

Kvalitet čini sastavni deo principa poslovanja Biospringer RS d.o.o. Senta. Naš osnovni cilj je da ispunimo pa čak i prevaziđemo očekivanja naših kupaca uz stalnu isporuku visokokvalitetnih proizvoda.

Mi proizvodimo i isporučujemo naše proizvode pod redovno kontrolisanim uslovima kako bi bili u skladu sa domaćim i internacionalnim važećim zakonskim propisima, regulativama i zahtevima za bezbednost hrane.

Naša kompanija u kontinuitetu nastoji da razvije odobreni i kontrolisani lanac snabdevanja koji osigurava bezbednu i kvalitetnu proizvodnju.

Mi redovno preispitujemo naše tehnološke uslove, proizvodne procese i neprekidno ih poboljšavamo, a to nam je osnova za dugoročni inovativni razvoj.

Održavamo dobar odnos sa našim kupcima i svim poslovnim partnerima, analiziramo njihova zapažanja i povratne informacije, preispitujemo njihove potrebe i na osnovu tih informacija posebnu pažnju posvećujemo kontinualnom razvoju naših proizvoda.

Svi naši zaposleni primenjuju dobru proizvođačku i higijensku praksu kao i osnovne HACCP principe bezbednosti hrane tokom obavljanja svog rada, a izrazito je veliki akcenat na prevenciji.

Poslujemo sa dokumentovanim sistemom sledljivosti za praćenje svih proizvodnih procesa uključujući i identifikaciju gotovog proizvoda.

Mi smo posvećeni dostizanju kvalitativnog pristupa na svim nivoima naše kompanije uz redovne treninge i uz dodato obrazovanje kojim bi pomogli našim kolegama da svakodnevno sa punom odgovornošću doprinose proizvodnji sigurnog i visokokvalitetnog proizvoda.

Rukovodstvo Biospringer RS d.o.o Senta redovno prati i razmatra sisteme kvaliteta i time daje smernice za bolje i efikasnije poslovanje.

Rukovodstvo i svi zaposleni vrhunskom profesionalnošću, savesnim i odgovornim obavljanjem svojih poslova, daju punu podršku i značajan doprinos sprovođenju politike kvaliteta i bezbednosti hrane

Version:11

Date: 22.01.2020

Page:1/1



Direktor

POLITIKA ZAŠTITE ZDRAVLJA I BEZBEDNOSTI NA RADU

Biospringer RS d.o.o. Senta se zalaže da kontinualno razvija i obezbedi bezbednu radnu sredinu za sve svoje zaposlene, izvođače radova, posetioce i za svakog drugog na koga može uticati naše poslovanje, obezbedi i kontinualno unapređuje bezbedne uslove rada, u skladu sa svim relevantnim zakonima.

Posebna pažnja se posvećuje razvoju i implementaciji sistema menadžmenta zdravlja i bezbednosti na radu kao i odgovarajućih standarda i prakse kako bi smanjili pa čak i eliminisali rizike u vezi sa obavljenim radnim aktivnostima.

Rukovodstvo i svi zaposleni u Biospringer RS d.o.o. Senta opredeljeni su za kontinualno unapređenje sistema menadžmenta zdravlja i bezbednosti na radu u skladu sa zahtevima ISO 45001:2018 standarda.

Naš osnovni princip je „I jedna nesreća je previše nesreća“ bez obzira na ozbiljnost, svaka nesreća se sistematički analizira nakon toga pokreće se korektivna mera koja se nadgleda i prati.

Naš glavni cilj je osigurati da se sve radne aktivnosti sprovede bezbedno u cilju sprečavanja nezgoda, bolesti i kako bi se smanjo broj nesreća na nulu.

Posvećeni stvaranju zdravog i bezbednog radnog okruženja Biospringer RS d.o.o. Senta podržava sledeće principe zaštite i zdravlja na radu:

- Poštujemo i redovo preispitujemo zakonske regulative koje se odnose na zdravlje i bezbednost na radu.
- Identifikujemo potencijalne rizike, upravljamo i kontrolišemo rizike koji proizilaze iz naših planiranih aktivnosti i koristimo ih za sprečavanje nesreća na radu i profesionalnih oboljenja.
- Svim zaposlenima i partnerima obezbeđujemo odgovarajuće informacije i obuke koje se odnose na zdravlje i bezbednost na radu
- Ispituje se uzrok svake povrede ili bolesti na radu, i preduzimaju se mere radi sprečavanja njihovog ponovnog nastanka
- Kontinualno poboljšavamo performanse sistema menadžmenta bezbednosti i zdravlja na radu
- Čini dostupnom javnosti našu politiku Zaštite zdravlja i bezbednosti na radu.

Ostvarivanjem postavljenih ciljeva neprestano poboljšavamo radnu efikasnost i finansijski potencijal, u interesu vlasnika, svih zaposlenih kao i društvene zajednici u celini.

Version:6
Date: 22.01.2020
Page:1/1



POLITIKA ZAŠTITE ŽIVOTNE SREDINE

Rukovodstvo Biospringer RS d.o.o. Senta kao i svi zaposleni posvećeni su održivosti životne sredine stoga u kontinuitetu unapređujemo naš sistem zaštite životne sredine u skladu sa zahtevima ISO 14001. Zaštita životne sredine čini sastavni deo principa poslovanja Biospringer RS d.o.o. Senta.

Poštujemo i redovno preispitujemo zakonske regulative koje se odnose na zaštitu životne sredine.

Naši ključni ciljevi su:

- Da neprestano vršimo inovacije naših proizvodnih procesa kako bi smo poboljšali svoju energetska efikasnost i stvorili ekološki prihvatljive proizvode;
- Trudimo se da optimizujemo upravljane našim otpadom, ali i da doprinesemo razvoju lanca reciklaže;
- Da smanjimo ekološki otisak kontrolisanjem potrošnje vode i promovišemo obnovljive izvore energije, istovremeno proširujući svest zaposlenih o dobrim ekološkim praksama.

Ostvarivanjem postavljenih ciljeva neprestano poboljšavamo radnu efikasnost i finansijski potencijal Biospringer RS d.o.o. Senta u interesu vlasnika, svih zaposlenih kao i društvene zajednice u celini.

Verzija: 8

Datum: 22.01.2020

Strana: 1/1



Tunde Gal
Direktor